

## РДШ на подводной лодке «Краснодар»

27 января 2019 года в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы учащиеся 8 «В» и 7 «А» классов МБОУ СОШ № 5 посетили город –герой Новороссийск и подводную лодку «Краснодар». Команда подводной лодки «Краснодар» рассказа ребятам о том, как строилась подводная лодка, ее задачах и целях. О морях, государствах, в которых пришлось работать команде. Моряки с удовольствием отвечали на вопросы ребят. Учащимся школы № 5 удалось побывать не только на палубе, но и внутри лодки. Каждый смог посмотреть в перископ и побывать в центре управления.





